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INFORMACJA

Dotyczy zamowienia na: ,Remont drogi gminnej nr 4902708 (Bronowska) w km od 0 + 002,0 do
1 + 502,0 w solectwie Rudzica (uszkodzonej podczas powodzi w 2013 roku)”.

W zwiazku z ogloszeniem przetargu nieograniczonego na w/w zadanie do zamawiajacego wplynety
stosowne do art. 38 ust. | ustawy Prawo zamoéwieri publicznych ( Dz. U. 22015 r. poz. 2164 ze zm.) nastgpujace

pytania:

Pytanie nr 1
W pozycji nr 3 powinno by¢ trzykrotne skropienie: na istniejgce podioze - pod warstwe wyréwnawcza,
pod warstwe wigzgcg i pod warstwe $cieralng. Prosze o wprowadzenie wnioskowanej zmiany.”

Odpowiedz:

Inwestor przewiduje skropienie emulsjg asfaltows podloza istniejacego oraz pomigdzy warstwa
$cieralng i wigzgca. Pozycja nr 4 traktowana jest jako miejscowe wyréwnania glebokich kolein
oraz deformacji i nie przewiduje si¢ ich dodatkowego skropienia.

Pytanie nr 2:
W pozycji nr 2 powinno by¢ trzykrotne oczyszczenie: istniejgcego podioza - pod warstwe wyréwnawczg,
pod warstwe wigzgcg i pod warstwe $cieralng. Prosze o wprowadzenie wnioskowanej zmiany.

Odpowiedz:

Inwestor przewiduje jednokrotne oczyszczenie istniejacego podloza przed robotami
bitumicznymi, natomiast Wykonawca powinien dostosowaé organizacj¢ robot tak aby nie
dopusci¢ do powtérnych zanieczyszczen.

Pytanie nr 3
Prosze o informacje jaki rodzaj wynagrodzenia obowigzuje na ww. kontrakcie: obmiarowe
(powykonawcze) czy ryczatt?

OdpowiedZ: Zgodnie z § 6 projektu umowy, ktéry zostal udostepniony na stronie internetowej
zamawiajgcego obowigzujaca forma wynagrodzenia jest wynagrodzenie kosztorysowe.

Pytanie nr 4
Prosze o podanie jakg kategorie ruchu nalezy przyja¢ do wyceny mieszanek MMA.

Odpowiedz:
Remontowana droga jest droga gminng klasy L o kategorii ruchu KR3. Zamawiajacy wymaga
zastosowania nastepujacych mieszanek MMA:

- poz. 4 — ACW 16

- poz. 5-ACW 11

- poz. 6 oraz poz. 11 — ACS 8




